2024.8.22 星期四 农历甲辰年七月十九 第9566期 今日8版 平顶山日报社主管/主办/出版

国内统一连续出版物号CN 41-0087







平观新闻

平顶山微报 新闻热线 4940000

记录昨天 ·服务今天·影响明天 •

河南省乡级行政区域界线勘定工作启动

口记者 张永军

本报讯8月20日,河南省乡级 行政区域界线勘定(省级)试点叶县 叶邑镇界线勘定工作正式启动,启 动仪式在叶县人民政府第一会议室 举行。

据省民政厅区划地名处副处长段

宗亚介绍,新中国成立以来,河南省尚 未开展乡级界线勘定工作,民政部一 直鼓励有条件的省、自治区开展乡界 勘定。经反复论证、深入调查研究和 广泛征求意见,省民政厅最终选择叶 县叶邑镇作为河南省乡级行政区域界 线勘定试点,开展全省乡级行政区域 界线勘定工作。

省民政厅召开乡级界线勘定工 作推进会后,平顶山市高度重视,将 其作为2024年的重点工作进行安排 部署。市民政局党组成员、副局长张 磊表示,河南省有157个县级行政区 划、2464个乡级行政区划,省民政厅 将我省唯一的乡界勘定试点放在我 市叶县叶邑镇,这既是对平顶山、叶

具的充分信任,也是对我市前期筹备 工作的肯定。

接下来,叶县、叶邑镇政府和市、 县民政部门将按照《河南省乡级行政 区域界线勘定省级试点叶县叶邑镇实 施方案》,有力有序有效推进,提供示 范引领,争取早日在我市竖立起全省 首个乡界界碑。



最高法司法解释:

保护普通消费者维权 规制"知假买假"

据新华社北京8月21日电(记者 罗沙 齐琪)最高人民法院21日发布关 于审理食品药品惩罚性赔偿纠纷案件 适用法律若干问题的解释,对所有购 罚性赔偿请求,充分保护普通消费者 维权行为的同时,对"知假买假"予以 规制。司法解释自8月22日起施行。

据悉,这份司法解释共19条,对 保护普通消费者维权、规制连续购买 索赔和反复索赔、惩治违法索赔等作 出规定。司法解释明确,对普通消费 老应以实际支付价款作为计管征罚件 赔偿金的基数,对所有购买者均在生 活消费需要范围内支持惩罚性赔偿请

针对在食品药品领域明知食品不 符合食品安全标准或者是假药劣药仍 然购买并维权索赔的行为,司法解释 进一步完善和细化规制"知假买假"的 规则。对于"知假买假"者恶意高额索 赔,在合理生活消费需要范围内依法 因素,在合理生活消费需要范围内支 支持其惩罚性赔偿请求。对于"知假 买假"者连续购买后索赔,按多次购买

相同食品的总数,在合理生活消费需 要范围内支持其惩罚性赔偿请求。对 于"知假买假"者连续购买并反复索 赔,应当综合考虑保质期、普通消费者 通常消费习惯,购买者的购买新次等 持其惩罚性赔偿请求。

平顶山商场升级改造有序推进

管理方:将引进新业态,增加新服务[7版]

